
Сотрудники следственного управления поздравили детей из многодетных семей с Новым годом



Сотрудники следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю поздравили детей из многодетных семей с Новым годом.

Сотрудники СК уделяют особое внимание подрастающему поколению, помогают и защищают их. Офицеры посетили 11 многодетных семей и вручили детям новогодние подарки. Малыши и ребята постарше очень обрадовались гостям и подаркам. Всем детям пожелали счастливого нового года и исполнения всех желаний.

07 Января 2023

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1755885>